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SPOLU 
TVORÍME KRAJ
Milí priatelia, obyvatelia Trnavského kraja,

v živote každého z nás je nepochybne dôležité, aké podmienky 
pre rozvoj seba a  svojich blízkych máme k  dispozícií. Každý 
človek by mal dostať šancu a  príležitosť zobrať život výlučne 
do vlastných rúk a mať vytvorené podmienky, aby dosiahol na 
úspech. Verím, že sme národ nesmierne šikovných, pracovitých 
a dobrosrdečných ľudí, ktorí dokážu veľké veci a máme na to, aby 
sme boli úspešnou krajinou. Boli by sme dnes omnoho ďalej, ak by 
nás nebrzdili dlhoroční politici, presluhujúci vo svojich funkciách, 
ktorí namiesto práce pre ľudí, radšej rozmýšľajú, ako z verejných 
zdrojov uliať niečo pre seba. Prichádzame tak o cenné prostriedky, 
čas a príležitosti, ktoré by nám umožnili lepšie žiť.

Keď vidím na vlastné oči nespravodlivosť alebo krivdu, vždy 
ma to nahnevá. Vstúpil som do politiky, lebo pomyselný pohár 
trpezlivosti sa naplnil. Spolu s  Igorom Matovičom sme založili 
politické hnutie, lebo Slovensko potrebuje v politike hlas svedomia, 
ktorý bude tým „hore“, nastavovať zrkadlo.

Ako rodičia chceme pre naše deti najlepšiu možnú budúcnosť. Aby 
mohli žiť život podľa svojich predstáv, pozerať sa do budúcnosti 
s nádejou a vedieť ukázať výsledky vlastného úsilia a práce.

Som odhodlaný veci meniť k  lepšiemu. Kandidujem vo voľbách 
na predsedu Trnavského samosprávneho kraja, pretože po 
rozhovoroch aj s  mnohými z  vás, som dospel k  presvedčeniu, 
že potrebujeme zmenu. Potrebujeme vymeniť župana, ktorého 
politické začiatky sa spájajú s  temným obdobím vlády HZDS. 
Máme na viac v  mnohých oblastiach, ktoré sa zanedbali. Či 
už ide o  cestnú infraštruktúru, kvalitnejšie sociálne služby 
s  dostatočnou kapacitou pre všetkých ale aj školy, ktoré 
nedeformujú vzdelávanie a výchovu. Navyše susedíme s troma 
štátmi a máme nádherné miesta, prírodu či pamiatky v kraji. Máme 
šancu využiť potenciál, ktorý nám kraj ponúka. Žijem so svojou 
rodinou v Trnave a považujem ju za domov. Som presvedčený, že 
ako obyvatelia kraja dostávame v podobe služieb od samosprávy 
len zlomok toho, čo by sme mohli.

Pripravili sme spoločne program, ktorý vám predkladám ako 
víziu. Zároveň je to pre mňa záväzok, že budem v prípade zvolenia 
do funkcie vykonávať mandát otvorene, čestne a  zodpovedne, 
v spolupráci s každým, kto má dobrý úmysel. Viem, čo potrebujeme 
riešiť a  spoločne so svojim odborným tímom máme ambíciu 
posunúť náš kraj do prvej ligy na Slovensku, ale aj v EÚ – medzi 
regióny s  najvyššou životnou úrovňou. Pozývam k  spolupráci 
každého. V rozmanitosti, ktorá ľudí obohacuje, by som si želal, aby 
sme vdýchli život dnes umelým VÚC a skutočnú identitu. Lebo tu 
žijeme a majme odvahu kraje zmeniť alebo ich v súčasnej podobe 
zrušiť a dať im znovu zmysel. Takto spolu tvoríme kraj.

8
ODHODLANÍ 
PRE TRNAVSKÝ 
KRAJ:
1. Hospodárenie, financie a transparentnosť

2. Doprava, cyklodoprava a cestovný ruch

3. Vzdelanie ako príležitosť pre lepšiu budúcnosť

4. Sociálne služby pre každého

5. Moderná a dostupná zdravotná starostlivosť

6. Kraj je aj pre mladých

7. Kultúra a životné prostredie

8. Otvorený župný úrad

Kompletný program pre TTSK nájdete na stránke  
www.trnavskyzupan.sk alebo v ďalšom čísle vydania Náš 
rodný kraj.
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REFERENDUM 
O ALTERNATÍVE
Slovensko je nádherná krajina. Ničí ho však súčasná vláda, 
ktorej agendou sú pochybné obchody na najvyšších miestach 
a  postupné strácanie dôvery občanov. Jej aktéri síce nezaprú 
svoj populistický potenciál, avšak očakáva sa od nich omnoho 
viac – riadenie Slovenska tak, aby sa jeho obyvatelia nemuseli 
pozerať na postupnú deštrukciu svojho domova. Ako OĽANO 
dlhodobo hovoríme o  vízii ľudsky a  rozumne spravovaného 
štátu, kraja, mesta alebo obce.

Hlasy spoza vládnych dverí s  obľubou hovoria o  chýbajúcej 
alternatíve, ktorá by mohla nahradiť vládu chaosu, škriepok 
a pochybných kšeftov. Alternatíva však existuje vždy. Alternatíva 
ku kauzám, kradnutiu a k arogantnej politike proste existovať 
musí. Každým dňom je viac a viac ľudí, 
ktorí vedia a vidia, že sa niečo musí 
zmeniť. Je však dôležité, aby to 
dali najavo. Vyhlasujeme preto 
referendum o  alternatíve. 
Už štvrtého novembra 
rozhodnime o tom, že chceme 
zmenu, že chceme tých, 
ktorí sú odhodlaní zmeniť 
náš kraj, naše Slovensko, náš 
domov.

4. novembra nepôjde o  davy 
v uliciach, ale o ľudí vo voleb-
ných miestnostiach. Pridajte sa. Som Jozef Viskupič a kandidujem za koalíciu pravicových strán 

OĽANO, SaS, KDH, NOVA, OKS a  Zmena zdola s  podporou strán 
Sme rodina a Šanca, ktorá si dala za cieľ postaviť alternatívu 
do všetkých ôsmich krajov. Deje sa tak preto, že aj v Trnavskom 

samosprávnom kraji je na čele dlhodobo človek, ktorý sa 
síce tvári ako nestraník, no je zosobnením praktík, 

ktoré vyznávalo HZDS,  SNS a Smer. Za jeho 
vedenia sa kraj boril a  borí s  finančnými 

ťažkosťami, prišiel o  strategické 
majetky, svojim obyvateľom priniesol 

súčasný župan namiesto kvalitného 
zdravotníctva a  školstva neistotu 
a ťažko prekonateľné bariéry. 

Je čas zastaviť ho, vymeniť a  dať 
nášmu kraju chýbajúcu víziu.
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PROBLÉMY ŽUPY SÚ 
PROBLÉMAMI NÁS VŠETKÝCH
Súčasnému trnavskému županovi vyhovuje ticho okolo neho, pretože, zdá sa, nemá potrebu zodpovedať sa nám. Arogancia dosiahla 
vrchol. Kde je jeho program? Kde je chýbajúci odpočet za 59-miliónovú sekeru, ktorú nám v roku 2017 naplánoval po dvanástich rokoch 
v  úrade? Je ohováraním to, že župné nemocnice za jeho pôsobenia kúpila Penta, čím župa stratila akékoľvek nástroje na riešenie 
nemocničnej starostlivosti? Je osočovaním fakt, že kaštieľ vo Voderadoch dovolil predať súkromníkovi a vo voľbách 2013 spolu s Ficom 
sľuboval Národné olympijské centrum? Je napádaním skutočnosť, že priviedol Piešťanské letisko k likvidácii? Ponúkol toho za tie roky 
dosť, otázkou je, koľko sa reálne splnilo. Obchvat Senice je sľúbený od roku 1995, kedy uzrel svetlo sveta jeho projekt. To znamená, že 
dvadsaťdva rokov je – alebo ešte lepšie – sa ponúka riešenie neľahkej situácie nielen Seničanov. A hlohovecký most? Spýtajte sa sami 
seba, či to stačí. Či ste ako obyvatelia Trnavského samosprávneho kraja spokojní s tým, čo sa vám sľúbilo, a s tým, čo sa reálne splnilo. 
Stačilo. Sľubov, predvolebných klamstiev a opíjania rožkom. Nasľubovať a sľuby dodržať sú dve rozdielne veci. Pred voľbami superman 
a po voľbách počujeme, že „riešenie akýchkoľvek nových mostov alebo obchvatov je nad sily samosprávneho kraja“. Pýtam sa potom 
a občania určite tiež, načo nám je taký kraj a taký župan? SOM ODHODLANÝ TO ZMENIŤ. 

LIKVIDÁCIA PIEŠŤANSKEHO LETISKA

Slovensko s hrôzou sleduje, ako sa dá zlikvidovať strategický 
majetok kraja. Môže letisko, ktoré má veľký potenciál prispieť 
k  cestovnému ruchu regiónu i  celého Slovenska, pre platy 
papalášov z  predstavenstva skončiť v  exekúcii? V  Trnavskom 
kraji áno. A kto je šéfom predstavenstva? Župan.

Ten dovolil, aby ľudia, ktorí letisko riadili alebo dozerali na jeho 
chod, dostávali také odmeny, že letisko začalo tvoriť dlh. Aký 
dlh? Ich vlastné platy... A pre ich nehoráznu výšku skončilo le-
tisko v exekúcii. 

Inými slovami, tí, ktorých povinnosťou bolo, aby letisko 
prosperovalo, si prácu neurobili, ale žiadali za ňu peniaze. 
A keď peniaze za zle odvedenú prácu nedostali, letisko dali do 
rúk exekútorov.

KDE JE NÁRODNÉ OLYMPIJSKÉ CENTRUM VODERADY?

Pamätáte si krásnu myšlienku Národného olympijského centra 
v Zichyovskom kaštieli vo Voderadoch, ktorá oslovila veľa ľudí 
v kraji? Stretnutia s premiérom Ficom, prísľuby vládnej pomoci, 
zasadnutia na vláde, v  kaštieli, Slovenský olympijský výbor 
súhlasil. Bolo pred voľbami 2013 a kampaň vrcholila. Výsledok?

Takto privatizujú pohrobkovia a bývalí podpredsedovia HZDS.

Dobrý hospodár

•	nanominuje do vedenia 
odborníkov

•	nedovolí svojim nominantom brať 
plat, kým letisko bude v dlhu

Zlý hospodár

•	sám sa nanominuje na 
pozíciu šéfa

•	privedie letisko 
k likvidáci

Letisko v likvidácii

Kampaň 2013

Národné olympijské 
centrum v kaštieli.

Leto 2016

Predaj kaštieľa 
firme Bohdal, s. r. o., 
z Bratislavy
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ŽUPNÉ NEMOCNICE SPRIVATIZOVANÉ

Situácia nemocníc v Trnavskej župe (konkrétne v Dunajskej Strede 
a  v  Galante) má na prvý pohľad podobný scenár ako mnohé 
štátne firmy za divokej mečiarovskej privatizácie. Lenže tu ide 
o  najvypuklejší problém župy – zdravotníctvo a  nemocničná 
starostlivosť, čiže hazardovanie so zdravím ľudí. Scenár „najprv 
veľké dlhy a  potom privatizácia alebo vstup strategického 
investora“ sa naplnil do bodky. 

Nikoho neprekvapuje, 
že strategickým 

investorom je Penta. 
A treba priznať farbu 
– týmto krokom 
Trnavská župa 

stratila akúkoľvek 
možnosť zlepšovať 
stav nemocničnej 
starostlivosti v  kraji. 
Takýmto prístupom 
kraj nakoniec stratí 
všetok majetok.

Výsledok? Župan 
sprivatizoval župné 

nemocnice.

DLH ŽUPY BUDEME MUSIEŤ ZAPLATIŤ MY A NAŠE DETI

Čísla hovoria jasne:  Trnavský samosprávny kraj sa pravidelne 
umiestňuje na posledných priečkach finančného zdravia. 
Väčšinou si drží tretie najhoršie miesto a predbieha ho iba 
Košický a Banskobystrický samosprávny kraj. Vzhľadom 
na fakt, že Trnavská župa je domovom úspešných malých 
a  stredných podnikateľov, ale aj firiem ako Peugeot či 
Samsung, že do nej prichádza Amazon, sú tieto hodnoty 
nemysliteľné. Na príjmovej časti rozpočtu čísla rastú, 
dane sa platia. Výdavková časť rozpočtu je problém. Župa 
žije na dlh. Tento rok si musela zobrať úver 18 miliónov eur, 
aby dosiahla vyrovnaný rozpočet. Vedenie tak zadĺžilo nás 
aj naše deti astronomickou sumou 59 miliónov eur. Prečo, keď 
do župnej pokladnice prúdia peniaze z daní? 

REMESLO MÁ ZLATÉ DNO?

Takto si podporu duálneho vzdelávania a  rozvoj učňovského 
vyučovania predstavuje župan, ktorý viedol kampaň s heslom 
„Remeslo má zlaté dno“ – odpredajom areálov škôl, ubytovania 
a športovísk. Zastavme ho. Zastavme predaje župného majetku. 

Zastavme praktiky HZDS v politike.

18 miliónov eur
Trnavská župa - úver

Trnavský samosprávny kraj 
so sídlom v Trnave, Starohájska 10 

oznamuje, že v súlade so Zákonom č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov, 
Smernicou č. 28/2009 – Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom TTSK a v zmysle 
uznesenia č.430/2017/24 Zastupiteľstva TTSK zo dňa 28.06.2017 

vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž 
na predaj prebytočného nehnuteľného majetku 

Predmet súťaže: 

1. Súbor objektov a pozemkov v Hornom Bare
2. Súbor objektov a pozemkov v Zemianskych Sadoch (bývalé SOU poľnohospodárske)
3. Pozemok o výmere 7 421 m2 v Piešťanoch (ihrisko pri bývalom SOU vodohospodárs- 

kom)
4. Súbor objektov a pozemkov SPŠ elektrotechnickej na Námestí SNP v Piešťanoch
5. Súbor objektov s pozemkom v Piešťanoch na Kollárovej ul.
6. Budova internátu s pozemkami v Holíči 

__________________________________________________________________________ 

Termín na predkladanie ponúk je najneskôr 08.08.2017 do 14.00 hod. 
Podrobná špecifikácia nehnuteľností, spôsob predloženia ponuky, povinný obsah ponuky, 
podmienky a postup obchodnej verejnej súťaže sú podrobne uvedené na webovej stránke 
http:/ / www.trnava-vuc.sk/ / na tejto stránke kliknúť na baner PREDAJ MAJETKU). 

59miliónov 
eur

ľudia z TTSK - dlh
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KEĎ IDE O DETI – ŠPINAVÝ PRÍBEH ČISTÉHO DŇA

Ľuďmi otriasol príbeh zariadenia Čistý deň, v ktorom trpeli deti 
a pri ktorom sa kompetentní tvárili, že sa nič nedeje. Nie je už 
však verejne známe, že Trnavská župa pridelila tomuto „domu 
hrôzy“ v  priebehu desiatich rokov takmer jeden milión eur 
(v roku 2011 to bolo 104 561 €, v 2012: 114 520 €, v roku 2013: 114 520 
€, v roku 2014: 114 520 €, v roku 2015: 116 020 €, v roku 2016: 209 
121 € a v roku 2017: 179 248 €). Súčasný župan sa navyše ani len 
neunúval vystúpiť s vysvetlením, ako mohlo k takému niečomu 
dôjsť. Neunúval sa aktívne vstúpiť do kontroly problému, 
odhaliť ho, dohodnúť nápravu a najmä mu predchádzať. Čistý 
deň dodnes sídli v župnom majetku, župa ho veľkoryso dotuje, 
ale o využití kompetencie kontroly vieme len málo, resp. vôbec 
nič. Navyše, podľa informácií je objekt vypožičaný a nezisková 
organizácia ho môže v roku 2020 podľa zmluvy so župou odkúpiť 
za jednu korunu (3 centy). Aj takto sa dá narábať s majetkom 
župy. Zmluvu treba okamžite prehodnotiť a  všetkými silami 
zabrániť opakovaniu hazardu s detskými osudmi. 

ČISTÝ DEŇ, n. o., Galanta - Trnavský kraj

VUC-ka si objedala na rok 2017 činnosť pre 36 FO a poskytla 
príspevok vo výške 179 248 €.

MANUS, o. z., Martin - Žilinský kraj

VUC-ka si objednala na rok 2017 činnosť pre 10 FO a poskytla 
príspevok vo výške 49 800 €.

Z-NÁVRAT centrum, n. o., Bobrov - Žilinský kraj

VUC-ka si objednala na rok 2017 činnosť pre 10 FO a poskytla 
príspevok vo výške 49 800 €.

Porovnanie finančných príspevkov 
v resocializačných zariadeniach

OBČANOV
TRNAVSKEJ
ŽUPY NAJVIAC
TRÁPI ZDRAVOTNÍCTVO

87,9 % obyvateľov

58,2 % obyvateľov

26,1 % obyvateľov

si žiada zlepšenie 
sociálnych služieb

vníma, že školstvo si zasluhuje 
veľkú pozornosť župana

Podľa prieskumu agentúry FOCUS väčšina obyvateľov 
Trnavského samosprávneho kraja uvádza kvalitu 
nemocníc ako dlhodobý pálčivý problém. Ale nielen to. 

Zdravotníctvo, sociálne služby a školstvo sú preto 
prioritami nášej vízie a volebného programu.

považuje kvalitu nemocníc 
za veľmi dôležitú



KANDIDÁTI
NA POSLANCOV

DUNAJSKÁ STREDA
Ján Berceli, PhDr., 37 r., podnikateľ, 
Kútniky; č.2

Marian Bölcs, 41 r., podnikateľ, Šamorín; 
č.4

Štefan Horony, 39 r., bezpečnostný 
manažér, Dunajská Streda; č.13

Ivan Husár, 55 r., športový riaditeľ, 
Šamorín; SaS; č.17

Renáta Klauková, PhDr., 42 r., finančný 
manažér, Dunajská Streda; č.18

Jozef Samek, 46 r., živnostník, Dunajská 
Streda; č.28

Robert Tánczos, Ing., 42 r., podnikateľ, 
Jahodná,; č.35

GALANTA
Jozef Boledovič, JUDr., 44 r., projektový 
manažér, Gáň; č.5

Jana Hanuliaková, Mgr., 36 r., manažér 
dopravy, Abrahám; č.12

Róbert Korec, Mgr., 46 r., projektový 
manažér, Pata; č.17

Miloš Majko, 48 r., novinár, 
protikorupčný aktivista, Sereď; č.22

Martin Práznovský, JUDr., 44 r., konateľ 
spoločnosti, Pata; č.29

Marek Tóth, JUDr. PhDr., LL.M., 35 r., 
mediátor, Sereď,; č.36

HLOHOVEC
Peter Dvoran, 62 r., technik, Hlohovec; 
č.5

Miroslav Dzurech, Ing., 50 r., riaditeľ 
arcidiecéznej charity, Hlohovec; č.6

Andrej Kollár, 34 r., podnikateľ, 
Hlohovec; č.9

PIEŠŤANY
Jozef Bolješik, JUDr., PhD., 64 r., 
advokát, Ostrov; č.4

Lucia Drábiková, Mgr., PhD., 40 r., 
analytička, Piešťany; č.9

Marek Fořt, 40 r., obchodný riaditeľ, 
Krakovany; č.14

Vladislav Krasický, 39 r., riaditeľ 
logistiky, Ratnovce; č.24

Alan Suchánek, MUDr., 63 r., poslanec 
NR SR, lekár, Piešťany; č.34

SENICA
Peter Gerhart, RNDr., PhD., 47 r., jadrový 
chemik, Borský Mikuláš; č.5

Pavol Kalman, Ing., 52 r., ekonóm, 
Senica; č.11

Antónia Mikulíková, JUDr., 45 r., 
mediátor, Dojč,; č.18

Jakub Nedoba, Mgr., 29 r., publicista, 
Senica; č.19

Roman Sova, Ing., 49 r., ekonóm, Senica; 
č.26

SKALICA
Štefan Duffek, Ing., 53 r., informatik, 
Holíč; č.5

Anna Mierna, Ing., 52 r., ekonóm, 
Skalica,; č.16

Lukáš Pochylý, Bc., 29 r., realitný 
maklér, Holíč; č.21

TRNAVA
Štefan Bošnák, Ing. Dr. h. c., 70 r., 
poslanec, Trnava; č.6

Vladimír Butko, Ing., 62 r., stavebný 
inžinier, Trnava; č.8

Martin Dvornák, Ing., 38 r., manažér 
medzinárodného obchodu, Horné 
Orešany,; č.11

Branislav Kramár, MUDr., 44 r., chirurg, 
Trnava,; č.29

Daniel Kravec, Mgr., 26 r., študent, 
Trnava; č.30

Rastislav Mráz, Mgr., 39 r., právnik, 
Trnava; č.38

Stanislav Vančo, Ing., 50 r., prekladateľ, 
Trnava; č.63

Jozef Viskupič, Mgr., 41 r., poslanec NR 
SR, Trnava,; č.64

Marián Viskupič, RNDr. Ing., 40 r., 
riaditeľ popredajných služieb, Šúrovce; 
č.65
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Objednávateľ: OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti (OĽANO), Študentská 2, 917 01 Trnava, IČO: 42287511 • Dodávateľ: Citadela s. r. o., Stará Vajnorská 37, 831 04 Bratislava, IČO: 35709227�

Voľby do VÚC v  roku 2017 sú dôležité a  vnímam ich ako 
referendum o  alternatíve. Máme jedinečnú možnosť ukázať 
nespokojnosť so súčasným vládnym zlepencom. Ukázať, že 
alternatíva k  volebnému podvodu a  kradnutiu existuje. Dnes 
nepozývam na protest do ulíc, kde sa často stretávame, ale 
pozývam do volebných miestností, kde budeme rozhodovať 
nielen o správnom využití kompetencií kraja, ale aj o budúcnosti 
Slovenska.

Vzhľadom na stovky rozhovorov v regiónoch kraja som dospel 
k  presvedčeniu, že nie je dôležité predstaviť len kvalitný 
program, ale vysloviť aj obžalobu fungovania župného 
systému. Najvypuklejším problémom sa totiž javí, že župy, tak 
ako ich poznáme, ľudia nepovažujú za svoje. Jednoducho by ich 
najradšej zrušili. Preto adresujem výzvu Posledný župan jednak 
všetkým kandidátom na župana za koalíciu OĽANO, SaS, KDH, 
ale aj iným demokraticky zmýšľajúcim kandidátom. Vyzývam 
ich, ak získajú post župana, k verejnému záväzku, že:

Vypracujú z  pozície župana plán, ako pripraviť 
súčasné župy na ich zmenu, a prechod Slovenska na 
nové, zmysluplné usporiadanie štátu, s ktorým sa 
ľudia budú môcť na regionálnej úrovni identifikovať 
a stotožniť.

Tento plán nového fungovania žúp a  ich zániku 
v  súčasnej podobe predložia terajšej vláde 
a  poslancom NR SR a  ak neuspejú, iniciatívu 
zopakujú v roku 2020. 

Verím, že záväzok nového usporiadania žúp sa podarí presadiť 
do programového vyhlásenia vlády, ktorá príde po tej súčasnej. 
Koalícia OĽANO, SaS, KDH môže tvoriť základ tejto novej vlády, 
a preto verím, že župy v súčasnej podobe skončia.

V  tomto vydaní sme predstavili našu víziu a  realizovateľný 
plán, ako viesť župu. Urobili sme aj odpočet za dvanásťročné 
obdobie dosluhujúceho župana. Túto výzvu píšeme 40 dní pred 
voľbami a z dostupných zdrojov nedokážeme nájsť relevantné 
informácie o odpočte za prácu ani plán/víziu/program, ako chce 
znovukandidujúci súčasný župan kraj spravovať. Adresujem 
túto verejnú výzvu práve jemu:

Je politicky dôležité a spoločensky slušné prísť pred 
voličov s odpočtom, čo sa zo zámerov kampane 2013 
podarilo a  čo nie. S  odpočtom, ktorý by vysvetlil, 
prečo je Piešťanské letisko v likvidácii, prečo nemáme 
Národné olympijské centrum, prečo nemocnice skončili 
v rukách Penty, prečo je kraj zaťažený nesplatiteľnými 
dlhmi. Je nepochopiteľné, že sa župan skrýva, 
a žiaden takýto dokument voličom neponúka.

Je dôležité predstaviť volebný program tým, ktorí 
majú rozhodnúť o budúcnosti kraja, aby mali možnosť 
urobiť správnu a  dobrú voľbu. Súčasný župan 
neponúka riešenia, ponúka iba svoje meno, ktoré sa 
spája s  viacerými kauzami v  kraji. A  to ani zďaleka 
nestačí. Kde je program, kde je vízia, kde je plán? Ak 
niekto kandiduje štvrtýkrát po sebe, mohol by aspoň 
naznačiť svoje zámery.

Jozef Viskupič
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